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1 O. SMOTRA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
Zagreb, 30. ožujka - 1. travnja 2006.

10.SMOTRA
svrućlU$TA

10. Smotra Sveučilišta u Zagrebu održana je
od 30. ožujka - 1. travnja 2006. u prostorima
Studentskog centra u Zagrebu u Savskoj ulici
25.
Smotra Sveučilišta u Zagrebu tradicionalno se
organizira za učenike završnih razreda sred
njih škola kao i za sve ostale zainteresirane za
studiranje.
Osnovni zadatak Smotre: Pravovremena upo
znavanje budućih studenata o programima
studija, dostignućima na pojedinim područji
ma, opremljenosti pojedinih fakulteta, nastav
nim planovima i programima, o dodiplomskim
i poslijediplomskim studijima.
Osim o studiranju, budući studenti upoznati
su s kreativnim mjestima za zapošljavanje u
pojedinim strukama, novim radnim uvjetima
koje osiguravaju privatni poduzetnici i privat
ne kompanije i naravno, za one koji dolaze iz
van Zagreba, o uvjetima smještaja tijekom
studija u Zagrebu i studentskom životu.
Na Smotri su se predstavili: Visoka učilišta
Sveučilišta u Zagrebu, Samostalne Visoke ško
le i Veleučilišta iz Zagreba, Karlovca, Križeva-

ca i Petrinje, te HAŠK Mladost, Hrvatska akademska i istraživačka mreža CARNET, Iskon
Internet, Moj Posao, Pučko otvoreno učilište, Radio student, Studentski centar Sveučilišta
u Zagrebu, Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu, Study in Australia, Zagreb, Sveučilišni
računski centar SRCE, Sveučilište u Dubrovniku, University of Applied Sciences, Wiener
Neustadt, Austria, Ured za studente s invaliditetom, Veleučilište Velika Gorica, Visoka po
slovna škola Libertas, Visoka škola AGORA, Visoko učilište VERN, Zagrebačka škola eko
nomije i menadžmenta, i mnogi drugi.
Svjesni važnosti pravog izbora zvanja za budućnost svakog pojedinca, ali i činjenice da je ve
ćina sadašnjih maturanata i učenika trećih razreda srednjih škola nedovoljno upoznata o
doista velikom broju studija, Sve-
učilište u Zagrebu je izdalo knjiži
cu Vodič za buduće studente koja
će im pomoći u izboru studija.
Prema riječima prorektora za na
stavu i studente Zagrebačkog Sve
učilišta prof. dr. se. Vjekoslava Je
rolimova, 60% studenata na Smo
tru dolazi sa već formiranom
odlukom o nastavku školovanja
na nekom od fakulteta, 30% tu
odluku formira tijekom Smotre, a
samo njih 10% još nije odlučilo
kuda dalje. Iz tih riječi zaključuje
se da je Smotra "bojišnica" upravo
za tih 30% budućih studenata. U
ukupnoj masi to je brojka od ne
kih 6000 budućih brucoša.

l Q.g!,,, I R-\
, -~=="S

.... \



66 Vijesti, Geod. list 2006, 1

Program Smotre bio je podijeljen u tri dana. Započeo je u četvrtak, 30. ožujka 2006. u 10.00
sati svečanim otvorenjem izložbenih prostora u Studentskom centru, a u 12,30 sati održano
je Svečano otvorenje Smotre uz izložbu radova studenata Akademije likovnih umjetnosti i
program studenata Muzičke akademije.
U velikoj dvorani Studentskog centra Sveučilišta u Zagrebu održavane su prezentacije po
jedinih Fakulteta po srodnim područjima. Prezentacija Geodetskog fakulteta održana je u
petak od 13,30-16,30 sati u sklopu predstavljanja programa fakulteta tehničkog područja
Sveučilišta u Zagrebu.
Osim na prezentaciji, gosti Smo
tre su se mogli upoznati s Geo
detskim fakultetom i studijem
Geodezije i geoinformatike i na
štandu Geodetskog fakulteta.
Vrlo ljubazni studenti Ana Ku
veždić, Dubravka Lubina i Hrvo
je Bralo odgovarali su na brojna
pitanja, a zainteresiranima su
dijeljene Upute za upis na Geo
detski fakultet, Časopisi Karto
grafija i geoinformacije, Geodet
ski list i Ehscentar te Zbornih
radova Geodetskog [akulteta.
Ako je suditi po broju podijelje
nih Uputa za upis (više od 800),
slobodno možemo reći da je za
interesiranost za našu struku
velika.
O tome što Bolonjski proces donosi mladima predavanje je održala prof. dr. se. Mirjana Po
lić-Bobić, a o mogućnostima zapošljavanja i o tome što traže poslodavci, goste Smotre je
upoznao Nenad Bakić iz tvrtke Moj posao.
Tijekom Smotre održana su i razna druga događanja. Zabilježen je bogat kulturno-umjetni
čki i športski program pojedinih visokih učilišta. Tako su posjetitelji mogli vidjeti: aerobic u
izvedbi studenata Ekonomskog fakulteta, ples u izvedbi studenata PMF-a, latino-američhe
plesove u izvedbi studentice Petre Martinjak (Farmaceutska-biokemijski fakultet) i studen

ta Stjepana Rafaia (Šumarski fa
kultet), [olhlorno pjevanje u iz
vedbi Nikoline Petek, studentice
Stomatološkog fakulteta, ...
Održane su dvije izložbe: izložba
Akademije likovnih umjetnosti
"U susret 100- toj obljetnici Aka
demije likoonili umjetnosti Sve
učilišta u Zagrebu" i izložba:
"50 godina Grafičkog odsjeka
Akademije likovnih umjetnosti
Sveučilišta u Zagrebu".
Smotra je završila u subotu 1.
travnja 2006. u 14 sati.

Vesna Poslončec-Petrić,
Tomislao Ciceli


